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МОСКВА - Руски председник Владимир Путин изјавио је данас да Москва мора да
предузме кораке у циљу боље заштите свог сајбер простора, али да ипак неће бити
уведена потпуна контрола над интернетом.

  

  

"Морамо да развијемо и применимо читав низ посебних мера за заштиту информација.
Неопходно је да унапредимо безбедност руских комуникационих мрежа и
информационих ресурса, првенствено оних које користе државне структуре", рекао је
Путин у обраћању Руском савету безбедности, а пренеле су руске агенције.

  

"Немамо, међутим, намеру да ограничимо приступ интернету, нити да га ставимо под
потпуну контролу", рекао је председник Русије.

  

Он је навео да Русија "бележи сталан раст сајбер напада на руске информационе
ресурсе".

  

"Број тих напада се у последњих шест месеци вишеструко повећао и не може да се
пореди са нивоом из прошле године.
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Истовремено су методе, средства и тактике таквих напада унапређене, а њихов
интензитет је у директној вези са актуелном ситуацијом у свету", рекао је Путин.

  

Руски председник је додао да званична Москва ради све да би обезбедила несметани
приступ интернету у Русији и најавио да ће постепено бити угашени сајтови који
промовишу насиље и екстремизам.

  

"Желео бих да нагласим да не планирамо да ограничимо приступ интернету, односно да
га ставимо под потпуну контролу, ставимо под државну контролу или ограничимо
законске интересе појединаца, јавних организација и компанија у сектору информатике",
навео је Путин.

  

Он је навео и да одређене земље у свету користе доминантну улогу у сајбер простору да
би оствариле своје економске и политичке циљеве.

  

"Сведоци смо да поједине земље покушавају да искористе своју доминантну улогу у
глобалном информационом простору како би остварили не само економске, већ и војне и
политичке циљеве. Информациони системи се активно користе као инструменти
такозване прикривене моћи у сврху остварења интереса тих земаља", истакао је Путин.

  

(Танјуг)
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